



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 199/2023

RETIFICATIVO I: Alteração no período dos cursos:

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua. Endereço: Rodovia BR 316, Km 04 S/Nº Horário: 08h às 12h - 14h às 18h Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua. Rodovia BR 316, Km 04 S/Nº				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
11/10 a 18/10/2023	11/10 a 18/10/2023	Práticas de Secretariado – 40h	35	08h às 12h	21/10 a 18/12/2023 (TURMA AOS SÁBADOS)	Idade mínima: 17 anos.
11/10 a 18/10/2023	11/10 a 18/10/2023	Recrutamento e Seleção de Pessoas – 40h	35	08h às 12h	21/10 a 18/12/2023 (TURMA AOS SÁBADOS)	Idade mínima: 18 anos.
11/10 a 18/10/2023	11/10 a 18/10/2023	Operar Sistemas Operacionais Cliente, Aplicativos De Escritório E Periféricos - 72h	30	08h às 17h (Manhã e Tarde)	21/10 a 18/12/2023 (TURMA AOS SÁBADOS)	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Incompleto; Idade mínima: 15 anos.
11/10 a 18/10/2023	11/10 a 18/10/2023	Rotinas de Departamento Pessoal – 40h	35	08h às 12h	21/10 a 18/12/2023 (TURMA AOS SÁBADOS)	Escolaridade mínima: Ensino Médio Incompleto; Idade mínima: 17 anos; Experiência profissional ou conhecimento na área (conclusão de curso no segmento de gestão, preferencialmente folha de pagamento).



11/10 a 18/10/2023	11/10 a 18/10/2023	Técnicas de Confeitaria Avançada – 40h	35	08h às 12h	21/10 a 18/12/2023 (TURMA AOS SÁBADOS)	Idade mínima: 18 anos.
-----------------------	-----------------------	---	----	------------	---	------------------------